
令和６年１１月２１日〜令和６年１２月７日　実施結果

令和６年度東京都立砂川高等学校（通信制課程）　学校評価アンケート（保護者） 回答数８１名　回収率11.7％（R５年度比4.5％増）

１　お子さまが、砂川高校通信制課程への入学を希望されたとき、他の課程（全日制や定時制）よりも学習しやすい環境である

　　と思われましたか。

1 そう思う 31 肯定意見　86％

2 ややそう思う 39

3 あまりそう思わない 9

4 そう思わない 2

否定意見　14％

２　お子さまは、砂川高校通信制課程の評価方法・基準について理解していると思いますか。

1 そう思う 34 肯定意見　89％

2 ややそう思う 38

3 あまりそう思わない 9

4 そう思わない 0

否定意見　11％

３　お子さまは、レポート作成において、家族や友人の助けを借りず、一人（独力）でよく努力している方だと思いますか。

1 そう思う 56 肯定意見　88％

2 ややそう思う 15

3 あまりそう思わない 8

4 そう思わない 2

否定意見　12％

４　お子さまが、スクーリングに出席することで、学習のモチベーションが高まり、レポートの作成・提出に

　　つながっていると思いますか。

保護者結果

考察　（１）保護者の回収率について、Formsによる回収以降初めて1割を超えた。さらなる目標は３割である。

　　　　（２）１１問中、肯定意見90％以上が１問、80％以上が６問、70％以上が３問、それ以下が１問（メディアやインターネットによる学習支援）

　　　　（３）今回の肯定意見の平均81.2％で、生徒83.3％より　2.1％低い結果

　　　　（４）回答の中で、「レポートの作成においてNHK高校講座やインターネットによる支援」は、肯定意見　55%で低い結果であった。
　　　　　　保護者への説明が足りなかったり、実際に使っている生徒の状況が保護者には見えにくいことも考えられる。
　　　　　　　回答を寄せた保護者の家庭の生徒が、たまたま活用が少なかった可能性もあるが、この点については、更に説明責任を果たす工夫も
　　　　　　必要と思われる。

　　　　（５）自由意見については、すべて検討が必要
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1 そう思う 56 肯定意見　83％

2 ややそう思う 15

3 あまりそう思わない 8

4 そう思わない 2

否定意見　17％

５　お子さまは、レポート作成において、「ＮＨＫ高校講座」などのメディアや、インターネットによる

　　学習支援を活用していると思いますか。

1 そう思う 24 肯定意見　55％

2 ややそう思う 20

3 あまりそう思わない 21

4 そう思わない 15

否定意見　45％

６　先生方は、学びやすいプリントを配ったり、ＩＣＴを活用したり、生徒の質問に丁寧に答える等、

　　授業を工夫していると思いますか。

1 そう思う 21 肯定意見　71％

2 ややそう思う 35

3 あまりそう思わない 22

4 そう思わない 1

否定意見　29％

７　スクーリング日の「退職教員ボランティア」や「スクールカウンセラー」や「ユースソーシャルワーカー」等の支援体制は、

　　これからも必要だと思いますか。

1 そう思う 44 肯定意見　96％

2 ややそう思う 34

3 あまりそう思わない 2

4 そう思わない 1

否定意見　4％

８　本校の教職員は、進学や就職の相談に丁寧に対応していると思われますか。

1 そう思う 31 肯定意見　79％

2 ややそう思う 33

3 あまりそう思わない 15

4 そう思わない 2
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否定意見　21％

９　本校は、体罰・いじめ防止対策や防災教育及び感染症対策に取り組んでいると思われますか。

1 そう思う 28 肯定意見　82％

2 ややそう思う 37

3 あまりそう思わない 13

4 そう思わない 1

否定意見　18％

１０　本校の「ホームページ」や「砂川保護者だより」等を通じて学校内の様子や必要な情報が生徒・保護者へ十分に

　　　伝わっていると思いますか。

1 そう思う 22 肯定意見　79％

2 ややそう思う 41

3 あまりそう思わない 16

4 そう思わない 1

否定意見　21％

１１　お子さまは、「学習支援システム」（Ｔｅａｍｓやｍｏｃａ）に登録を行い、学校からの連絡を確認する等、学習を円滑に

　　　進めることができていると思われますか。

1 そう思う 46 肯定意見　89％

2 ややそう思う 26

3 あまりそう思わない 9

4 そう思わない 0

否定意見　11％

自由意見のまとめ（32件頂きました。抜粋、要約させて頂きました）

ご要望

（１）通学が困難な時があるため、スクーリングがオンライン視聴でも受講できるようになるとありがたい。

（２）電子レポートのシステムの精度を上げてほしい（正解なのに不正解とされる場合がある等に対して）。明確に解答できる問題にしてほしい。

（３）保護者への情報提供について、特に、支援が必要な生徒の場合、現状では不充分と感じていらっしゃるというご意見。

好意的なご意見

（１）先生方の温かく適切な対応に感謝している。（12件）

（２）都立の通信制の経済的な面がよい。このような学校はこれからも必要と感じる。

（３）全日制では得られなかった学校の在り方によって、もう一度高校生活を続けることができ、よかったと思っている。

（４）文化祭実行委員や、校外学習等の活動で充実している。

（５）全日制ではうまくゆかなかったが、砂川高校（通信制）で、自己肯定感等を取り戻し、やる気が出て学習等の活動ができるようになった。
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